
 
 

 

e-Twinning: Ευρωπαϊκό συνεργατικό προγράμμα στο 
νηπιαγωγείο μας 
 

Σχέδιο Δράσης Νηπιαγωγείου: «Φιλία: Μικρές καρδιές, μεγάλη αγάπη» 

Ευρωπαϊκό πρόγραμμα eTwinning: «Big Values in Small Hearts» 

Στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης του νηπιαγωγείου μας με θέμα τη φιλία, την 

ενσυναίσθηση και τις ανθρώπινες αξίες, το σχολείο μας ,  υλοποιεί το ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα eTwinning με τίτλο «Big Values in Small Hearts». 

Το πρόγραμμα eTwinning αποτελεί επέκταση και εμπλουτισμό του Σχεδίου 

Δράσης, ενισχύοντας τη διεθνή συνεργασία, τη χρήση των ΤΠΕ, και την 

καλλιέργεια αξιών όπως η αγάπη, η  υπευθυνότητα, ο σεβασμός και το μοίρασμα  
μέσα από διαθεματικές και δημιουργικές δραστηριότητες. 

Μέσα από την ανταλλαγή ιδεών, εργασιών και εμπειριών με νηπιαγωγεία άλλων 

ευρωπαϊκών χωρών (Ρουμανία, Τουρκία, Ελλάδα), τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να 

αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας, να κατανοήσουν τη 

διαφορετικότητα και να ενισχύσουν το αίσθημα της κοινότητας και της φιλίας. 

e-Twinning  

Το eTwinning αποτελεί μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής μέσω της 

οποίας σχολεία από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες με τη χρήση των 

Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) συνεργάζονται ώστε να 

αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. 

Το e-Twinning (https://www.etwinning.net) -η Κοινότητα των Σχολείων της 

Ευρώπης- είναι μια ασφαλής διαδικτυακή πλατφόρμα που παρέχει ευρύ φάσμα 

δυνατοτήτων για συνεργατικές δραστηριότητες όπως κοινά έργα σχολείων σε 

υπερεθνικό αλλά και σε εθνικό επίπεδο καθώς και δυνατότητες επαγγελματικής 
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ανάπτυξης των εκπαιδευτικών με τη χρήση ΤΠΕ. Το eTwinning ξεκίνησε το 2005 

ως βασική δράση του ευρωπαϊκού προγράμματος eLearning Programme. 

Σταδιακά, από το 2007 ενσωματώθηκε στο πρόγραμμα της Ε.Ε. για τη Δια Βίου 

Μάθηση και, εν συνεχεία, αποτέλεσε μέρος του ευρωπαϊκού προγράμματος 

Comenius για τα σχολεία. Το eTwinning, από το 2014, ενισχύεται διαρκώς ως 

μέρος του προγράμματος Erasmus+ και πλέον κατέχει κεντρικό ρόλο στην 

υποστήριξη όλων των τύπων ευρωπαϊκής συνεργασίας στο πεδίο της σχολικής 

εκπαίδευσης. Στο πρόγραμμα του eTwinning σε ευρωπαϊκό επίπεδο συμμετέχουν 

περισσότεροι από 957.000 εκπαιδευτικοί, πάνω από 221.000 σχολικές μονάδες 

Π.Ε. και Δ.Ε. και έχουν υλοποιηθεί περισσότερα από 124.000 συνεργατικά έργα 

έως σήμερα. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην Ελλάδα είναι εγγεγραμμένοι 

περισσότεροι από 33.000 εκπαιδευτικοί από περίπου 10.700 σχολικές μονάδες και 

έχουν υλοποιήσει έως σήμερα περίπου 19.000 συνεργατικά έργα. 
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